

住处像座碉堡,12名保镖24小时跟班

哥美女市长三次躲过暗杀



哥伦比亚美女市长冈萨雷斯

现年38岁的西耶罗·冈萨雷斯·比利亚通曾是一名资深女律师,有着甜美的嗓音和曼妙的身材,眼下她是哥伦比亚乌伊拉省首府内瓦市的女市长。自从2003年当选内瓦市长以来,她先后遭遇过3次暗杀和几十次死亡威胁。如今,12名保镖24小时不离她的左右,并在她家四周布设起战壕和沙袋。然而,这位“铁

娘子”表示,自己绝不会被吓倒,甚至准备于2011年成为哥伦比亚首位女省长!

三次与死神擦肩而过

冈萨雷斯出生于首都波哥大一个显赫的政治世家,父亲曾是波哥大的一名市议员,哥哥是一名国家参议员。冈萨雷斯于1991年获得法学学位,此后她在政府部门内一路升迁,最终在乌伊拉省内阁中担任过两个职务,首先是担任社会事务总管,而后担任省务卿。2000年,冈萨雷斯首次在省议会中获得一个席位。

2003年11月,冈萨雷斯成为哥伦比亚有史以来第一位女市长,成为乌里韦总统的坚定拥护者。作为一个以水稻种植业和畜牧业为主的南部城市,内瓦市历来是哥伦比亚左翼游击队的“军事目标”,被公认为“哥伦比亚公共秩序最脆弱的省会”。冈萨雷斯当选后先后遭遇了3次暗杀和几十次死亡威胁。

第一次暗杀行动发生于冈萨雷斯赢得选举后仅8天,一枚炸弹在她家门口爆炸,炸坏了栅栏和窗户。她回忆说:“有3个朋友受了伤。”第二次暗杀发生在一年半之后,冈萨雷斯和父亲乘坐的汽车遭到不明枪手的枪击,司机中弹死亡,一名保镖身受重伤。由于威胁日益加剧,她不得不经常更改行程安排,由几辆装甲车保护,并由一支保镖队伍日夜守护。

第三次暗杀发生在今年3月1日,所幸冈萨雷斯并未受伤。因为她每周四上午都要去电台接听民众电话,暗杀者们就在电台外面埋藏了两枚炸弹。有一颗炸弹放在了一辆停泊在路边的轿车上,但轿车引起了警方的注意,在警方将轿车拖离时,炸弹发生了爆炸,导致5人受伤。警方在第二天晚上发现了第二枚炸弹,它被绑在电台的水表上。警察们误以为该炸弹已被排爆,于是将其

置于警车上运输。途中炸弹爆炸,4名警官死亡,其中一名是冈萨雷斯的保镖。

总统送来最安全装甲车

如今,冈萨雷斯家的住宅看上去犹如美国驻伊海军陆战队的一处前哨碉堡:房前屋后环绕着防止入侵者的战壕,房子周围堆积着一层层的沙包,用以缓解爆炸的冲击。12名身穿防弹背心、手持各式武器的保镖24小时不离她的左右。此外,陌生人要和这位哥伦比亚面临威胁最大的女市长通上话可不容易,因为她从来不接受来路不明的电话。以前冈萨雷斯酷爱运动,几乎每天上午都骑马,但现在不得不忍痛割爱。

今年3月冈萨雷斯再度险遭不测之后,总统乌里韦特意送给她一件特别礼物——全哥伦比亚装甲最完备的一辆SUV(运动型多功能车)。冈萨雷斯说:“这部车上配有5级装甲,是最高

级的配置。”此外,乌里韦还加派400名警察及军人以巡逻内瓦市的各条街道。对于这种特别防护,冈萨雷斯无奈地表示:“游击队简直把我变成了一个狱中囚徒。”

明年任满完婚再选省长

自从爆炸发生以来,冈萨雷斯即使在周末去首都波哥大与未婚夫相会时,都要采取细致的安全措施。她的市长任期将于明年结束,她和她的未婚夫计划在那以后结婚。尽管一次次面临死亡威胁,可是冈萨雷斯表示她不会因此而离开工作岗位。“他们(反政府武装)正希望所有的市长都离职,只剩下他们,然后就可以说乌里韦总统的政策不管用。他们觊觎国家政权。但我就是要呆在这里,尽管我也很害怕。”

谈及卸任内瓦市市长后的打算,她坦言自己将继续从政,准备于2011年竞选乌伊拉省省长。综合

恐怖爆炸

土首都公交站 5死80伤



爆炸中的伤者等待救治



图为爆炸现场

土耳其首都安卡拉一个繁忙商业区当地时间22日傍晚发生爆炸事件,造成至少5人死亡,另有大约80人受伤。土安全部队已处于戒备状态,目前尚无任何组织宣称对爆炸事件负责。

最繁忙时段最恶毒袭击

当地时间22日18时45分(北京时间23时45分)左右,安卡拉市中部乌鲁斯区商业街上一个公共汽车站突然发生爆炸。爆炸地点位于当地一座古老商场外,周边很大范围内遍地都是玻璃和其他碎片。土耳其总理埃尔多安闻讯后随即赶到现场视察。警方在现场划出警戒区域,救援人员忙着将伤者送入救护车救治。

由于时值下班高峰时间,爆炸伤亡十分惨重。埃尔多安说,4名土耳其人和1名巴基斯坦人在爆炸中丧生。另据土耳其卫生部介绍,大约80人受伤,其中大多伤势不重。美联社援引警方消息报道说,另有一名伤者在医院因抢救无效死亡。死亡人数因此增至6人。

“我们经历了在安卡拉最繁忙时段制造的一场恶毒、残忍的恐怖袭击,”埃尔多安说,“这是一名自杀式袭击者还是一个包裹炸弹,技术人员正在就此展开调查。”

已逮捕7名嫌疑人

爆炸发生后,安卡拉省成立危机处理中心。土耳其副总理兼国务部长阿里·沙欣说,土安全部队也已处于戒备状态。据土耳其NTV电视台报道,警方目前已逮捕7名嫌疑人。土耳其警方初步认定爆炸物是一枚A-4型塑胶炸弹,威力巨大。附近一家手机商店的店主说:“我们当时正在擦玻璃,爆炸产生的气浪将我们掀翻在地。所有东西都蒙上了一层尘土。我只能听到人们的尖叫声。”

迄今尚无任何组织认领这起爆炸事件。但路透社援引一名安全官员的消息报道说,目前所有怀疑目光都聚集在库尔德工人党武装组织身上。NTV也报道说,A-4型塑胶炸弹是库尔德工人党武装组织的常用炸弹类型。

路透社还报道说,库尔德工人党高级指挥官穆拉特·卡拉耶兰此前曾指责土耳其情报部门卷入伊拉克北部库尔德人聚居的埃尔比勒地区爆炸事件,扬言类似爆炸将发生在安卡拉心脏地带。

土耳其库尔德工人党成立于1979年,1980年被政府取缔。自1984年起,这一组织为争取库尔德人聚居的土东南部地区独立,与土安全部队冲突不断,迄今已导致3万余人丧生。邓玉山 新华社

9快9不减肥就赔钱 江苏摆擂台

请你当裁判!



谁敢跟我比价格?

三笔良心账,9快9彻底打破医药保健品暴利“潜规则”



谁敢跟我比效果?

良心减肥9快9,不要说多好,要看减多少!

■成本账:上市公司生产,品质保证,成本其实差不多

大家都知道,在中国生产的产品贴上老外的商标,价格就翻了几番,2007年,9快9携手上市公司“亚泰集团”,在保证品质基础上,优化生产流程,加强企业管理。节约每一分钱,良心价格给消费者。

■利润账:暴利企业赚钱了,可你却吃了大亏

新9快9黄金组合,坚持良心不涨价,9快9坚持“良心企业,薄利多销”的原则,不赚昧心钱,因为9快9有广大老百姓的支持,企业照样能发展。

■广告账:不请明星忽悠,不编概念欺瞒

俗话说:羊毛出在羊身上,请明星代言,你每盒产品要承担多少钱?编概念欺瞒,你要打多少广告,说多少甜言蜜语,才让你受骗上当。9快9四年坚持良心成本,不忽悠,真正属于老百姓的“大品牌”。

许多消费者不相信减肥产品,觉得广告都是骗人的,为什么呢?原因有三:1、乱编概念,太忽悠;2、价格虚高,太暴利;3、夸大宣传,太伤心。

最近,9快9与上市公司亚泰集团联手推出“9快9不减肥就赔钱”活动,向消费者发出邀请:

- 如果9快9不是减得更快,请你停服,我们赔钱!
- 如果9快9不是减得更多,请你停服,我们赔钱!
- 如果9快9不是更能省钱,请你停服,我们赔钱!
- 如果9快9不是更有安全,请你停服,我们赔钱!

特别提示:

体重两三百斤的先天性肥胖患者,9快9对你无效,请不要服用!如果其它任何一种减肥品,能使先天性肥胖患者成功减肥,减多少斤,9快9就赔多少钱!

苹果酸片不用买 9快9免费送给你

苹果除了营养丰富,还含有一定的“多肽苹果酸脂”,阻止脂肪合成的能力非常神奇,从而具备超强的减肥效果。

医学研究表明,多肽苹果酸脂是脂肪的克星,它能很好的促进代谢能力,加强身体消融脂肪、脂肪的能力,从而起到阻止脂肪合成的目的。

购买3盒9快9减肥胶囊,可获赠价值18元苹果酸片1盒。该苹果酸片正是将多肽苹果酸脂提纯后高浓缩而成的。早上空腹服1-2片苹果酸片,可阻止多余脂肪的形成,再配合9快9减肥胶囊和减肥茶,多重作用,让你轻松、快速瘦下来。



苹果酸片免费送

吉食健广审(文)第2007010001号 沪食健广审(文)第2007010005号



良心价 每盒仅售9.9元

姐妹9快9 买三都送一
买3盒减肥胶囊送价值18元苹果酸片1盒
买3盒减肥茶送减肥茶1盒(5袋装)

即日起凡电话订购9快9的,可免费获赠姗拉娜美腿霜1支,先到先得!

热烈祝贺9快9减肥黄金组合全面进入江苏省可的(24小时便利店)!

郑重承诺

6盒胶囊 3盒茶不减肥,9快9就赔钱!

即日起在任何售点购买6盒胶囊3盒茶,请立即拨打免费咨询热线,方可参加“9快9不减肥就赔钱”的活动。

详情请拨打咨询热线:

400-828-9998

手机请拨打 025-84549991

电话订购有惊喜 84549991

http://www.9k9.com.cn

认准中国电信防伪码 辨假货 各大药店、超市、茶庄、商场、大卖场均有销售